
  ..التمرين ا�ول 

  ... Mississppiبكم طريقه يمكن ترتيب كلمه 

Mississppi : 10p10=10i ⁄4i×3i×2i:  

  4مرات لذلك قسمنا على 4 تكررت  sالــ 

  تكرر مرتينp مرات وحرف الــ 3تكرر  iلــ حرف ا

  5×7×8×9×5نختصر ا1عداد المتشابھه يتبقى لدينا 

  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3159بكم طريقه يمكن اختيار رقمين من العدد  -2
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  - :تمرين المحاضره الثالثه 

١( P(A) =6 ⁄ 2= 1 ⁄ 6 

٢( P(B) = 30 ⁄36 =5 ⁄ 6 

٣( P( c ) 0 ⁄ 36 

٤( P(d) = 18 ⁄ 36 = 1 ⁄ 2 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  



  تمرين المحاضره الرابعه

)١ - P(AUB = P(A)+P(B) – P(A∩B)    ( 

0,8 + 0,7 – P(A∩B) 

1,5 – 0,8 ×0,7= 

1,5 – 0,56= 

0,94  =  

  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

2) AUB = P(A)+P(B)  

0,8 + 0,7 = 

1,5<1=  

  او يساويه ١ذكر الدكتور انه يوجد خطأ بالمعطيات �ن الجواب يجب ان يكون الجواب اقل من 

  

3) P(A∩B) = 1-P(A∩B) 

= 1-P (A) × P (B) 

= 1 – 0,8 × 0,7 

= 1- 0,56  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4) P(A ⁄ B) = 

P(A∩B) ⁄ P(B) =  

P(A) × P(B) ⁄ P(B) =  

P(A)=0,7 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : Øبما انھم حادثيين منفصليت التقاطع يكون   (- 5

0 ⁄ 0,7 
=0  


